

В СФУ открылась акварельная выставка «Золотое кольцо»

Дата события: 17 июня - 17 августа 2019 г.

Место проведения: [пр. Свободный, 79, корп. 5 \(библиотека\)](#), ауд. Б4-05

17 июня 2019 года в экспозиционном центре Музея СФУ открылась акварельная выставка «Золотое кольцо» члена Союза художников России Елены Лихацкой. Приглашаем всех любителей искусства посетить выставку.



Экспозиция будет доступна до 17 августа 2019 года.

[Музей СФУ](#), 18 июня 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/21881>